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 -السؤال الاول :

 -:( أوجد المدى و المنوال والمتوسط الحسابي والوسيط لمجموعة البيانات التالية  1

           1   ،9    ،3   ،1   ،6   . 
 =         المدى       
 =        المنوال       
 =      الوسيط       
 =  المتوسط الحسابي 

 
   9، 4،  8،  5،  9،  6، 9، 6لتكن القيم    (2)

 اوجد 

 =     المتوسط الحسابي 
 =         الوسيط      

 =         المنوال            
 =           المدى     

 
 -:من الجدول التالي إحسب  (3)

 
 =    المتوسط الحسابي

 
 =      الوسيط         
 =          المنوال      
 =      المدى          
 

 -السؤال الثاني :

           بالتمثيل  البياني  المرسوم  اجب  عن  الأسئلة  التالية : (  مستعينا  1)

 عن تلك الثالثالكاتب بكم يزيد عدد الكتب التي أصدرها    

 ؟ الاولالكتب التي اصدرها الكاتب    

 

 

 

ات المذاكرة للطلبة  في عدد ساع
 اليوم

 2 عبدالله
 2 خالد 
 5 محمد
 3 مطلق
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 -:لخليج(  من خلال التمثيل البياني بالخطوط الذي يوضح عدد براميل الغاز سنويا في أحدى دول ا2)

                                -:  أجب عن الأسئلة الأتية

 ماذا يمثل المحور الأفقي؟ ) أ ( 

 

 ماذا يمثل المحور  الرأسي.؟ 
 2006أوجد عدد براميل الأنتاج في عام  )ب( 

 
 
 
 

 ؟ 2006وعام  2004أوجد فرق الإنتاج بين عام   )ج(
 
 

 ؟2004إلي عام 2002ماذا يمثل إتجاه الخط من عام   )د(

 
 

(التمثيل البياني يمثل الرياضة المفضلة لدى تلاميذ الصف السادس والسابع . أجب عما يأتي من التمثيل 3

 -البياني :

 
 ما نوع التمثيل البياني المستخدم ؟ (أ

 
 

 ما هي الرياضة الاكثر شعبية لدى تلاميذ الصفين ؟ (ب

 
 

 لدى تلاميذ الصفين ؟ ما هي الرياضة التي لها نفس  درجة التفضيل ج(

 

 ما الفرق بين تلاميذ الصفين السادس والسابع الذين يفضلون كرة القدم ؟ (د
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 -السؤال الثالث : 
 

 -:( الجدول التالي يمثل اعمار اللاعبين في السيرك 1 

 -9  -6  - 3  -0   الفئة
 2  4     7   3   التكرار

 
 لتكراري أعلاه .( اصنع مدرجاً تكرارياً باستخدام المدرج ا أ

 ب( الفئة التي تضم أكبر عدد من اللاعبين هي ............ .
 يساوي .............. . 6جـ( عدد من يقل أعمارهم عن 

 
 

 

 

 

2) 
 
 
 
 

 مثل البيانات في الجدول بالأعمدة المزدوجة والتي تبين عدد زوار معرض الكتاب في بعض الأيام (3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 عدد زوار معرض الكتاب
 

 حلةالمر 
 العدد

 بنات بنين
 15 20 إبتدائي

 25 30 متوسط 
 30 35 ثانوي

        
        
        
        
        
        
        
        

          

          

          

          

          

          

          

          
 



       

 

 مدرسة التميز النموذجية 2021/2022

 الدراسي الاول( الفصل  ئلة الصف ) السادس متوسطبنك أس 71

 -السؤال الرابع :

 ( أكتب القيمة المكانية للرقم الذي وضع تحته خط 1)

                 2 254 654 123)أ(    
                052 77 5 008)ب(    

      7.8 6)ج(    
     

 .    لموجز( أكتب القيمة المكانية للرقم الذي وضع تحته خط مستخدما طريقة اسم العدد بالشكل ا2
            4810 1423900أ (             
                520.164ب(                

 
 النظامي ثم أكتب الاسم المطول له.( أكتب العدد بالشكل 3)

 مليون وخمسون                               7مليارا و 91)أ(   
 آلاف.  4مليون  و 87)ب(  
 . ةأجزاء من المائ9صحيح و3) ج (      

 . جزء من إلف  25) د(   
 
 -: ( أكتب اسم  العدد بالشكل الموجز4

    8 0   020   0 2 5   0 2 3(   أ ) 
 5.0008) ب( 

 
 
 

 

 -السؤال الخامس : 

 ( قارن مستخدما رمز العلاقة المناسب < أو > أو= .1) 

 
 1040510               1040021)ب(                15900                            615674  (أ
  

 3.4 0                3.4د(         )     410000000                  مليون   100ج( مليار و  
 
             0.998                  1(            و )                0.07                   أجزاء من عشرة 7هـ(      
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  5.921  ،       5 ،      5.97  ،      4.62:      ( رتب الأعداد التالية ترتيبا تنازليا2)  
 
    

 
 -اد التالية تصاعديا :( رتب الأعد 3)

                      84568     ،    82677      ،  84500     ، 9799    
    
 
 
 إلي المنزلة الموضحة ؟ 2890.861( قرب العدد4)  

 (   أقرب وحدةج            أ( أقرب مئة                         ب(   أقرب جزء من مئة                      
 
 
 
 .   ( قرب كلا من الإعداد إلى المنزلة التي تحتها خط5)  
   
 829.74   
  23519      
 900. 

 
 
 

 -السؤال السادس :

 -أوجد ناتج جمع :

(1(                                                        )2   ) 
5250  +6488    +186                         4.253     +10.03     +0.015     
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(3)   76       +4.53                       (4)     12     -     3.45                                                

 
                      

 
 
 
 
 
 
 

 -السؤال السابع :
 

  -)أ ( أوجد ناتج كلا مما يلي مستخدما ترتيب العمليات :

     (1) 7 +5×2       (2)  3+6÷2       (3)  10- 15÷5        (4) 10(×3+5 ) 
       

 
 
 

      
 
 -( أوجد ناتج مايلي :ب)

  
      1)    16×23            2)       209 ×35                3)          312  ×705 
 

 
 
 
 
 -(  استخدم الأعداد المناسبة لتحسب ذهنيا : ج

    1 )13  +  76  +87                              2)0.9+6.2   +7.1 
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    3  )88    +64                                    4 )68  -  16  
 

 -السؤال الثامن :
 

 -: أوجد الناتج  ( أ )      

 1 )4   ×0.3    = 
 
2) 7×0.005    =   

       
3) 1.2  ×5.7   =   

        
4)  23×4.2     = 

 
 
5                                   )6                                        )7) 

                  18,24  ÷  0,3 
    6,36   6                          26,25 ÷  0,05                         

 
 
 
 
 
 

 -)ب( قدر ناتج القسمة باستخدام عددين مناسبين :

     1  ) 11638÷37   = 
 
        2  )126591 ÷13 = 
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 -: الأسئلة الموضوعية   السؤال التاسع  :

 -: ظلل     أ    إذا كانت العبارة صحيحة وظلل     ب     إذا كانت العبارة خاطئة

 
 
1 

 
 7و  4هو    7،  7،  7، 4،  4المنوال للبيانات  

 
 

 

 
2 

 
 10 وه  5،  2ناتج ضرب العددين 

 

  

 
3 

 
  9يساوي    2÷  4+7ناتج   

  

 
4 

 
  0.7   +0.3   =1 

  

 
5 

 
0.3  ×0.4  =1,2 

  

         وقت   ر الالتمثيل البياني بالخطوط  لمعرفة تطور البيانات مع مرو  ميستخد 6

   مرتبة ترتيبا تصاعديا  2.7،   1.5،   0.15،    0.03الإعداد  7

8 25   ( ÷3  +2   =  )5   

9 4.58    >4.6  
                                                                             

  

 ( 40 005 004بالشكل النظامي )  4الاف و5ملايين و 4العدد  10
    

  

   (   3ألف و 43بالشكل الموجز هو )   43 003 11

   0.2،    0.17ين يأتى بين العدد 0.18العدد  12
 

  

13 7   ×4 =21   
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 -:أختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة لكل بند 

 
 

14 

 
  0,204   ×1000  =   

 204)جـ(                      20.4)ب(                  2.04) أ ( 
 
 

15 

 
 مقربا إلى أقرب جزء من عشرة يساوي  24,53العدد  

               24.5)جـ(                     20)ب(                   24.4 (أ)
 
 

16 

 
 هي  3,178في العدد     7القيمة المكانية للرقم     
         0.007)جـ(                  0.07)ب(                    0.7 (أ)

 
17 

 
 هو 5،  10،  4،  19المدى للبيانات    

 
         14)جـ(                     15)ب(                    9 (أ)

 
18 
 

 
 يساوي   5000÷   200000ناتج قسمة      

         4000)جـ(                400)ب(                  40 (أ)
 

 =     3.2 – 5ناتج طرح :  19
 
 2.8   ج                          0. 3   ب                1.8أ                      
     

 هو  9مليون و358مليار و2الشكل النظامي للعدد  20
                                                223500009)ج(            2358000009)ب(            2358009   (أ)

 = 10× 0.02+  0.1×  0.7 ناتج  21
          0.27                      20.7                                 0.72                     2.07 

 
 

 د ج ب
 أ
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 -السؤال العاشر :

 10أو  9أو  6أو  5أو  4أو  3أو  2أ( اذكر ما اذا كان كل من الاعداد الاتية على 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 -:( حلل كلا مما يلي الى  عوامله الاولية ب)
     1    )30 = 

     2   )  24 = 
 

 -(  أوجد العامل المشترك الأكبر بين كل زوج من الأعداد الآتية :ج) 

 

 (1)       10   ،     8          = 
 
  (2     )36         ،48 = 
 
 (3)    20  ،   15  = 

 
(4     )6        ،15     ،9      = 

 
 

 -السؤال الحادى عشر :

 -) أ ( أوجد المضاعف المشترك الأصغر بين كل زوج من الأعداد الآتية :

   1     )10  ، 15 
   2     )5  ، 3 

   3  )   4  ، 8 
 
 

 القسمة يقبل             
 العدد

 2 3 4 5 6 9 10 

213        
5310        

111000        
9999        
1032        
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 -: )ب(  رتب الكسور من الأصغر إلى الأكبر ) تصاعديا (

 
 

      (1      )             2      ،          3   ،       ، 
 
 
 
 
 
 
 
 
  (2      )                ،      ،   
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 -السؤال الثانى عشر :

 -: )أ ( حول إلى كسر عشري
 
1)                 = 
 
2)           = 
 
3)                 = 
 
4)           = 
 
5)                          = 
 

 -أوجد ناتج : ) ب( 

 
 (1  )                   5   +             4  = 
 
 (2  )  6     +                4             = 
 
 (3  )                 6 -               4  = 
 
 
 (4 )                      3              +1   -             2   = 
 
 

 7=               2             +   (  س   1:  حل المعادلة  )جــــ( 
 
 

  =                -ص          ( 2     
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3 

 -:الموضوعية  البنود  السؤال الثالث عشر

 -:إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل           إذا كانت العبارة غير صحيحة            ظلل    -1
 

  
2 ,0      ×100        =2, 22 1 

   
 آلاف 4هو       2040123في العدد     4لقيمة المكانية للرقم ا

2 

  
 .ثلاث  اختيارات إحداها فقط صحيح   لكل بند     ( 6إلى    3)  في البنود من

0   ×30  =, 5 3 

 1 ,5) أ (     15          ) ب ( 1 ,5 0 )جـ (    

 

3   +9   ÷3 =   4 
 

 6        ) أ (  2    ) ب (      9     ) جـ (    

 

 5 6،     4،    3،      5،       2        .الوسيط للبيانات     

 5         ) أ (  2        ) ب (       4         ) جـ ( 
 

 6   .جزء  من ألف بالشكل النظامي  17

 17  ,0    أ  ()       0 , 017   ) ب (   0 ,00017    ) جـ (   
   

 

  
7 
  

 
        

 أ
  ب 

    ب      أ

 ب
 أ

 

 هو           = 4×2:      ناتج ضرب    7

          8) جـ (                        33) ب (                        14أ (   )

              2)جـ(                        10 )ب(                    5أ( 
 

  5،  10العامل المشترك الاكبر للعددين           8
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 الإجابة
 السؤال الاول :  إجابة

  4، المتوسط الحسابي=       3،  الوسيط =       1، المنوال =       8( المدى = 1
 5،  المدى =  9، المنوال =    7،  الوسيط =  7(    المتوسط الحسابي=  2
 3المدى =  ، 2،  المنوال =    2.5،  الوسيط =    3( المتوسط الحسابي=  3
 

 اجابة السؤال الثاني 

 كتب  10(  أ( الكاتب الثاني         ب( الكاتب الاول     ج(  1
 مليون برميل 2مليون برميل     ج(  3(  أ( السنوات  ، عدد البراميل بالملايين         ب( 2

 د( خط أفقى  يوضح ثبات )تساوى ( كمية الانتاج من براميل الغاز
 تلاميذ 5ني بالاعمدة المزدوجة     ب ( كرة القدم        ج( السباحة      د( تمثيل بيا( أ( 3
 

 (1            اجابة السؤال الثالث :
 
 
 
 

 لاعبين  10( ج                  - 3ب( 
2 ) 
 
 
 

 
 

        3                                                       ) 
 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

5 
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 -ل الرابع :اجابة السؤا

 0.8ج(            50000000ب(             6000(     أ  (   1
 أجزاء من الألف  5مليون        ب(      800(  أ  (  2
 90000000000+  1000000000+ 7000000+  50=  91007000050(    أ   ( 3
 80000000+  7000000+ 4000=   87004000ب(       
  3+     0.09=   3.09ج(       

     0.02+    0.005=    0.025 د(       
 . أجزاء من عشرة آلاف 8صحيح و 5ب(       23ألف و  25مليون و 20مليار و 80(    أ (  4
 

 -السؤال الخامس  :  إجابة

 <     ( (    <           ب(     >           ج(   <         د(  =       هـ (   <        و (   أ1
     4.62،        5،         5.921،        5.97لترتيب التنازلي هو ( ا2
 84568،   84500،      82677،   9799الترتيب التصاعدي هو  (3
 2891(  ج         2890,86(  ب        2900(  أ  (4
 0.1(  ج             19500(  ب          480(  (  أ5
 

 -السؤال السادس : إجابة

            
1 )11924         2 )14.298   3 )80.53                 4 )8.55  
  

 -: جابة السؤال السابعا
 80(    4              7(    3                  6(   2            17( 1أ (      

  219960(   3           7315(     2         368(    1    (  ب
 52(    4          152 (   3             14،2(   2          176( 1  (     ج

 -:اجابة السؤال الثامن 

 96.6(   4         6.84(   3          0.035(  2              1.2( 1    أ (  

         5 )1,06            6    )525           7 )60.8 
 10000( 2            300( 1    ج(  

  
 -:ؤال التاسع اجابة الس

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 
 أ ب  أ أ  ب ب ج ج ب أ  أ ب ب أ  أ  أ ب أ أ أ ب
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 -إجابة السؤال العاشر:

 
 أ(
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
  3× 2×2×2= 24( 2     5×3×2=30( ب
 3(   4               5( 3             12( 2                 2( 1( ج
 

 

 

 -اجابة السؤال الحادي عشر:   

  8( 3        15( 2        30( 1(    أ 
 

 3       ،   2           ،            ،                          (  1ب (  
  
   2   )                     ،              ، 

 
 -عشر :   الثانىالسؤال اجابة 

 0.6(   5       0.125(  4            0.15(   3          0.35(  2              0.5(   1أ(  
 

 2 (  4      1        1(           3       10(          2         9                (  1ب(   
 

 (      2                         5                  س=  (1ج( 
 

 -عشر : ثالثالالسؤال اجابة 

1 2 3 4 5 6 7 8 
 أ جـ ب جـ أ ب ب ب
 

 القسمة يقبل         

 العدد

 2 3 4 5 6 9 10 

213 × √ √ × × × × 

5310 √ √ × √ √ √ √ 

111000 √ √ × √ √ × √ 

9999 × √ × × × √ × 

1032 √ √ × × √ × × 
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